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Folyamatosan növekszik a betöltetlen álláshelyek száma Magyarországon, 

történelmi csúcs közelében a munkaerőhiány 

A pandémiás időszak okozta visszaesést követően, a világkereskedelem gyors, újbóli 

belendülésének és a hazai élénkítő programoknak köszönhetően az ország már az év 

első felénél elérte, sőt meg is haladta a koronavírus járvány előtti időszak gazdasági 

teljesítményét. Ezzel párhuzamosan a foglalkoztatottak és a munkahelyek száma is 

növekedett. A munkaerőpiaci helyzet továbbra is kedvező táptalajt biztosít a gazdasági 

növekedés számára, ugyanakkor a vállalatok egyre nagyobb aránya küzd 

munkaerőhiánnyal. Már az első negyedévben 87 ezer regisztrált betöltetlen állás volt 

Magyarországon, és mivel nem minden üres álláshely kerül be a Központi Statisztikai 

Hivatal nyilvántartásába, ezért a valóságban ennél is jóval nagyobb a munkaerőhiány. 

Ez azt jelenti, hogy egyre feszesebb a hazai munkaerőpiac: egyre kevesebb 

munkanélküli jut egyre több üres álláshelyre. Az elemzők szerint a magas 

foglalkoztatási számok és az alacsony munkanélküliségi ráta a munkaerőhiány 

fokozódásán keresztül a munkavállalók jobb alkupozícióba kerüléséhez vezet, 

amelynek hatására nagyobb béremelkedés és magasabb infláció vár ránk. 

 

Forrás: https://www.portfolio.hu 
 

Elkészült a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara I. negyedéves gazdasági 

tájékoztatója 

2022. január-március időszakban a foglalkoztatottak átlagos létszáma 4 millió 674 ezer 

fő volt, melyből a hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozók száma 4 millió 509 ezer 

fő. Országos átlagban és régiónként is nőtt a foglalkoztatási ráta. A legnagyobb mértékű 

növekedés (3,9 százalékpontos) Budapesten volt tapasztalható, ahol a foglalkoztatási 

ráta 79,9 %, míg a legkisebb a Dél-Alföldön (0,7 százalékpont). A legalacsonyabb 

foglalkoztatási ráta Észak-Magyarországon mérhető (67,7 %). 

Míg a hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozók száma 103 ezerrel nőtt, addig a 

közfoglalkoztatottaké 10 ezerrel csökkent. 

A Tájékoztató szerint 2022. márciusában a teljes munkaidőben foglalkoztatottak 

bruttó átlagkeresete 511 400 Ft volt, mely az előző év azonos időszakához képest  

15,5 %-os növekedést mutat. A növekedést elsősorban a honvédelmi és rendvédelmi 

https://www.portfolio.hu/


hivatásos állomány hathavi illetménye, valamint a minimálbér és a garantált 

bérminimum emelése okozta. 

Forrás: https://mkik.hu/hirek/gazdasagi-tajekoztato-2022i-negyedev 

 

Állásbörze Nyírbátorban 

A megye legnagyobb foglalkoztatói is megjelentek a 2022. június 10-én megtartott 

nyírbátori állásbörzén. A tanévzáróval és más kulturális programokkal egybekötött 

rendezvényen 19 kiállító cég képviseltette magát, ahol az érdeklődő diákok, 

álláskeresők megismerkedhettek a Nyírbátorban kínált állásajánlatokkal. Az állásbörze 

kiváló lehetőséget biztosított arra, hogy egy platformon, egy helyen ismerhessék meg 

az érdeklődők a munkahelyeket, a különböző pozíciókat, érdeklődhettek a cégek 

vállalati kultúrájáról, a feladatok sokszínűségéről, tájékozódhattak arról is, melyik cég, 

milyen pluszjuttatást nyújt munkavállalóinak. Az érdeklődők megismerkedhettek a 

MSZC Bethlen Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium által kínált 

szakmákkal, képzésekkel is. 

Forrás: https://www.szon.hu/ 
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Irányító Csoport ülések  

A Paktumszervezet Irányító Csoportja 2022. április 26-án döntött a TOP-5.1.1-15-SB1-

2016-00001 azonosítószámú, „Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-

Bereg megyében” című projekt zárásáról és a paktum záró önminősítés elfogadásáról, 

valamint döntéseket (összesen 171 határozatot) hozott a Paktumirodához és a 

foglalkoztatási osztályokhoz beérkezett munkaerőigények vonatkozásában. 

A 2022. június 09-én tartott ülésén az Irányító Csoport elfogadta Nyírpazony 

Nagyközség Önkormányzat csatlakozási szándékát a Paktumszervezethez, így a 

Paktumszervezeti tagok száma immár 35-re bővült. Az ülésen az ICS újabb döntéseket 

(összesen 181 határozatot) hozott a Paktumirodához és a foglalkoztatási osztályokhoz 

beérkezett munkaerőigények vonatkozásában. 

A TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 „Foglalkoztatási – gazdaságfejlesztési 

együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” elnevezésű kiemelt munkaerő-

piaci program keretében eddig megtartott hét Irányító Csoport ülésen az Irányító 

Csoport 638 fő esetében döntött a foglalkoztatási támogatás megítéléséről.  

 

Forrás: Megyei Paktumiroda 
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